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Rajakunnat ry:n hallituksen 1. järjestäytymiskokouksen pöytäkirja 
 

Aika:   Torstaina 16.4.2026 kello 13.30 

Paikka:   Hybridikokous (teams-etämahdollisuus), 

Oronmyllyn leiri- ja kurssikeskus, 

Oronmyllyntie 250, 

59310 Särkisalmi 

 

Hallituksen puheenjohtaja:  Matti Heikkilä 

 

Hallituksen jäsenet   (kunta, edustaja, varaedustaja) 

Imatra:    Tea Laitimo,  Marjo Kaulio-Behm 

Inari:    Jari Huotari,   Janne Tervahauta 

Kitee:    Pekka Hirvonen,  Sinikka Musikka 

Kuhmo:    Heikki Huotari,  Juhana Juntunen 

Kuusamo:    Matti Heikkilä, Marjo Koramo 

Lappeenranta:   Johanna Väyrynen, Päivi Pietiläinen 

Lieksa:    Pirre Seppänen,  Anne Karppinen 

Parikkala:    Sami V.A. Sinkkonen,  Jouni Kiviaho 

Rautjärvi:    Maija Kääriäinen, Josefina Nissilä 

Ruokolahti:    Esko Ijäs,   Heli Virtanen 

Salla:    Erkki Parkkinen,  Juha Kesälahti 

Sodankylä:    Jari Rantapelkonen,  Kalle Pyykkö 

Suomussalmi:    Erno Heikkinen,  Jukka-Pekka Alanko 

Tohmajärvi:    Mikko Löppönen,  Heidi Pitkänen 

 

Asiantuntija:   Jani Väisänen, Koillis-Suomen kehittämisyhtiö Naturpolis Oy 

 

Liiteluettelo: 

Liite 1: Perustamiskokouksen pöytäkirja (toimitetaan perustamiskokouksen pöytäkirjan 

tarkistamisen jälkeen)  

Liite 2:  Yhdistyksen säännöt 

Liite 3: Yhdistyksen perustamiskirja (toimitetaan perustamiskirjan allekirjoittamisen jälkeen) 

Liite 4: Nimetyn toiminnanjohtajan henkilötiedot pankkitilin avaamista varten (liite esitetään

 rajatusti kokouksessa kokouksen puheenjohtajalle ja pöytäkirjan tarkastajille) 
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Esityslista: 
1 § Kokouksen avaus 
2 § Läsnäolijoiden toteaminen 
3 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
4 § Kokouksen sihteerin ja kahden pöytäkirjantarkastajan valinta 
5 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
6 § Perustamiskokouksen pöytäkirjan ja yhdistyksen sääntöjen tiedoksi saattaminen 
7 § Hallituksen varapuheenjohtajien valinta 
8 § Yhdistyksen toiminnan käynnistäminen ja Naturpolis Oy:n valmistelema IP AKKE -hanketilanne 
9 § Yhdistyksen toiminnanjohtamispalvelut ja niistä sopiminen 
10 § Yhdistyksen toiminnanjohtajan nimittäminen, nimenkirjoitusoikeuden myöntäminen ja hallituksen 
sihteeriksi nimittäminen 
11 § Yhdistyksen rekisteröinti ja rekisteröintivaltuudet 
12 § Yhdistyksen pankkitilin avaaminen ja pankkitilin käyttöoikeuksien myöntäminen 
13 § Muut asiat 
14 § Kokouksen päättäminen 
 
1 § Kokouksen avaus 
 

Esitys: Hallituksen puheenjohtaja avaa kokouksen.  

 

Päätös: 13:30 hallituksen puheenjohtaja avasi kokouksen. 

 

2 § Läsnäolijoiden toteaminen 
 

Esitys: Todetaan läsnäolijat. 

 

Päätös:  Todettiin läsnäolevat hallituksen jäsenet. 

puheenjohtaja Matti Heikkilä 

jäsen Tea Laitimo 

 jäsen Jari Huotari etäyhteydellä 

 jäsen Pekka Hirvonen 

 jäsen Heikki Huotari 

 jäsen Johanna Väyrynen 

 jäsen Pirre Seppänen etäyhteydellä 

 jäsen Sami Sinkkonen 

 jäsen Maija Kääriäinen 
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 jäsen Esko Ijäs 

 jäsen Erkki Parkkinen etäyhteydellä 

 jäsen Jari Rantapelkonen etäyhteydellä 

 jäsen Erno Heikkinen 

 jäsen Mikko Löppönen 

 asiantuntija Jani Väisänen 

 

3 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 

Esitys: Todetaan, että kokous on kutsuttu koolle hallituksen puheenjohtajan kutsusta ja että 

läsnä on puheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä. Kokous todetaan 

laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös:  Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4 § Kokouksen sihteerin ja kahden pöytäkirjantarkastajan valinta 

 

Esitys: Valitaan kokoukselle sihteeri ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirja tarkistetaan ja 

allekirjoitetaan sähköisesti. 

 

Päätös: Pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Tea Laitimo ja Jari Huotari. Lisäksi ääntenlaskijoiksi 

valittiin Heikki Huotari ja Pekka Hirvonen. Sihteeriksi valittiin Jani Väisänen. 

 
5 § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 

 

Esitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Päätös: Päätettiin. 

 

6 § Perustamiskokouksen pöytäkirjan ja yhdistyksen sääntöjen tiedoksi saattaminen 
 

Esitys: Saatetaan tiedoksi yhdistyksen perustamiskokouksen pöytäkirja (Liite 1), säännöt (Liite 

2) ja perustamiskirja (Liite 3). 

 

Päätös: Todettiin yhdistyksen perustamiskokouksen pöytäkirja, säännöt ja perustamiskirja 

tiedoksi saatetuiksi. 
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7 § Hallituksen varapuheenjohtajien valinta 

 

Esitys: Valitaan I varapuheenjohtaja, II varapuheenjohtaja ja III varapuheenjohtaja.  

 

Päätös: Päätettiin valita kolme varapuheenjohtajaa. Yhdistyksen nimeämisvaliokunnan 

koollekutsuja Erno Heikkinen kertoi saaneensa neljä nimeä yhdistyksen 

varapuheenjohtajiksi: Sodankylästä Jari Rantapelkonen, Kuhmosta Heikki Huotari, 

Tohmajärveltä Mikko Löppönen ja Lappeenrannasta Johanna Väyrynen. Heikki Huotari 

totesi, ettei ole käytettävissä. 

Johanna Väyrynen valittiin I varapuheenjohtajaksi, Jari Rantapelkonen II 

varapuheenjohtajaksi ja Mikko Löppönen III varapuheenjohtajaksi. 

Lisäksi päätettiin, että sihteeri perustaa puheenjohtajistolle oman whatsup-ryhmän. 

 

8 § Yhdistyksen toiminnan käynnistäminen ja Naturpolis Oy:n valmistelema IP AKKE -hanketilanne 
 

Esitys: Aluekehitysasiantuntija Jani Väisänen esittelee lyhyesti Naturpolis Oy:n valmisteleman IP 

AKKE -hakuun suunnattavan ja rajakuntien kokonaisturvallisuuden kehittämisen kärjellä 

valmisteltavan ”Asuttu raja” -hankkeen tilanteen ja yhdistyksen toiminnan valmisteluun 

liittyviä ajankohtaisia asioita. Rajakunnat ry:n hallitus päättää kutsua myös yhdistyksen 

ulkopuoliset itärajan rajakunnat mukaan hankkeen valmisteluun. 

 

Päätös: Väisänen esitteli ”Asuttu itäraja” -hankkeen suunnittelun tilanteen. Päätettiin kutsua 

myös yhdistyksen ulkopuoliset itärajan kunnat mukaan hankkeen valmisteluun. Lisäksi 

päätettiin, että hankesuunnitelma etenee ja saatetaan hallitukselle kommentoitavaksi. 

 

9 § Yhdistyksen toiminnanjohtamispalvelut ja niistä sopiminen 
 

Esitys: Todetaan, että yhdistyksen toimihenkilö toiminnanjohtaja johtaa yhdistyksen toimintaa 

ja vastaa yhdistyksen hallitukselle. Valtuutetaan hallituksen puheenjohtaja 

neuvottelemaan ja sopimaan yhdistyksen toiminnanjohtamispalveluiden hankinnasta 

Koillis-Suomen kehittämisyhtiö Naturpolis Oy:ltä toistaiseksi. 

 

Päätös: Päätettiin esityksen mukaan ja todettiin että sopimus saatetaan tiedoksi hallitukselle. 
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10 § Yhdistyksen toiminnanjohtajan nimittäminen, nimenkirjoitusoikeuden myöntäminen ja 
hallituksen sihteeriksi nimittäminen 

 

Esitys: Nimitetään yhdistyksen toiminnanjohtajaksi Koillis-Suomen aluekehittämisyhtiö 

Naturpolis Oy:n aluekehittämisasiantuntija Jani Väisänen Koillis-Suomen 

aluekehittämisyhtiö Naturpolis Oy:n kanssa solmittavan toiminnanjohtamispalveluiden 

hankintasopimuksen (9 §) nojalla. Myönnetään toiminnanjohtajalle yhdistyksen 

nimenkirjoitusoikeus. Päätetään, että toiminnanjohtaja toimii hallituksen sihteerinä.  

 

Päätös: Päätettiin esityksen mukaan sillä tarkennuksella, että nimenkirjoitusoikeus myönnetään 

toiminnanjohtajalle yksin. Maksujen ollessa yli 2000 € toiminnanjohtajan 

nimenkirjoitusoikeus myönnetään yhdessä puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan 

kanssa. 

 

11 § Yhdistyksen rekisteröinti ja rekisteröintivaltuudet 
 

Esitys: Valtuutetaan hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen I varapuheenjohtaja sekä 

hallituksen sihteeri, tekemään yhdistyksen perustamisilmoitus PRH:lle ja muihin 

yhdistyksen toiminnan kannalta merkittäviin rekistereihin, kuten suomi.fi-järjestelmään. 

 

Päätös: Päätettiin esityksen mukaan. 

 

12 § Yhdistyksen pankkitilin avaaminen ja pankkitilin käyttöoikeuksien myöntäminen 
 

Esitys: Valtuutetaan nimenkirjoitusoikeuden omaava toiminnanjohtaja (Liite 3: henkilötiedot) 

avaamaan pankkitili, solmimaan sähköinen asiointisopimus ja debit-

maksukorttipalvelusopimus Koillismaan Osuuspankin kanssa pankin vastattua 

tarjouspyyntöön, joka esitettiin myös Danske Bankille. Myönnetään pankkitilin, 

sähköisen asiointisopimuksen ja debit-maksukorttipalvelu-sopimuksen käyttöoikeudet 

toiminnanjohtajalle. 

 

Päätös: Päätettiin esityksen mukaan. 
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13 § Muut asiat 
 

Esitys: Käsitellään muut asiat. 

 

Päätös: Päätettiin, että yhdistyksen toiminnanjohtaja kilpailuttaa tilitoimistot yhdistyksen 

kirjanpidon hoitamiseksi ja tekee valinnan hallituksen puheenjohtajiston kanssa.  

Visuaalisen ilmeen toteuttamisesta keskusteltiin. Päätettiin, että haettavalta IP AKKE-

kehittämishankkeelta haetaan tukea hyödynnetään rajakuntien visuaalisen ilmeen 

rakentamisessa. 

 Päätettiin, että hallitus esittää, että seuraava Rajafoorumi on Tohmajärvellä. 

 Päätettiin, että hallituksen sihteeri perustaa hallituksen jäsenille whatsup-ryhmän. 
  

14 § Kokouksen päättäminen 
 

Esitys: Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen. 

 

 Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 14.55. 

 

 

_____________________  _____________________ 

Matti Heikkilä   Jani Väisänen 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

_____________________  _____________________ 

Tea Laitimo   Jari Huotari 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 

(allekirjoitettu Adobe-Sign järjestelmällä. Allekirjoituspäivämäärä käy ilmi 

järjestelmämerkinnästä) 

Matti Heikkilä (22. huhtikuuta 2026 12:45:04 GMT+3)

Tea Laitimo (22. huhtikuuta 2026 13:49:24 GMT+3)
Tea Laitimo

Jari Huotari (22. huhtikuuta 2026 20:18:41 GMT+3)
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